

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ



3η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:		
ΕΠΩΝΥΜΙΑ:		
ΟΔΟΣ:	ΑΡΙΘΜΟΣ:	Τ.Κ.:
ΠΟΛΗ:	ΝΟΜΟΣ:	
ΤΗΛ.:	FAX:	
E-MAIL:	A.Φ.Μ.:	Δ.Ο.Υ.:
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:		
ΚΙΝΗΤΟ:		
ΕΙΔΟΣ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ:		
ΑΡΙΘΜΟΣ/ΟΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ/ΩΝ:		

ΠΩΣ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΑΣ (ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ - ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ)

ΣΤΗ ΜΕΤΩΠΗΤΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ (δωρεάν)
ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΕΚΘΕΤΩΝ (δωρεάν)
Δυνατότητα διαφήμισης στον κατάλογο εκθετών που θα διανεμηθεί στην είσοδο της έκθεσης στους επισκέπτες. Διάσταση διαφημιστικής καταχώρησης : ΗΜΙΣΕΛΙΔΟ : 15x10cm - Κόστος 100€ / ΟΛΟΣΕΛΙΔΟ : 15x21cm - Κόστος 150€

ΤΙΜΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΕΚΘΕΤΗΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΩΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ	ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ	ΠΟΣΟ	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ
1. ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 40€/Τ.Μ. (*)				
2. ΠΑΓΟΔΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 5x5m=25Τ.Μ. 400€/ΕΚΑΣΤΗ (**)				
3. ΠΑΓΟΔΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 4x4m=16Τ.Μ. 300€/ΕΚΑΣΤΗ (**)				
4. ΠΑΓΟΔΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 3x3m=9Τ.Μ. 245€/ΕΚΑΣΤΗ (**)				
5. ΠΑΓΟΔΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 2,5x2,5m=6,25Τ.Μ. 225€/ΕΚΑΣΤΗ (**)				
6. ΠΑΓΟΔΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 2,5x5m=12,5Τ.Μ. 250€/ΕΚΑΣΤΗ (**)				
7. ΜΗ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 8€/Τ.Μ. (***)				

Στις ανωτέρω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

(*) Ο ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ περιλαμβάνει:
1 γραφείο, 2 καρέκλες, 2 ράφια, φωτισμό, 1 πρίζα, μοκέτα, μετώπη με την επιγραφή του εκθέτη, 1 καλάθι απορριμμάτων

(**) ΟΙ ΠΑΓΟΔΕΣ περιλαμβάνουν:
φωτισμό, 1 πρίζα, τραπέζι, 2 καρέκλες, μετώπη με την επιγραφή του εκθέτη

(***) Ο ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ περιλαμβάνει:
φωτισμό 500W/25m² και περίφραξη

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Προκαταβολή με την υποβολή της Δήλωσης Συμμετοχής 50% επί της αξίας του συνολικού ποσού. **Εξόφληση μέχρι την έναρξη της Εκθέσεως.**
Τραπεζικοί λογαριασμοί:

Τράπεζα Πειραιώς: IBAN GR43 0172 6110 0056 1106 1705 098 - **Τράπεζα Eurobank:** IBAN GR27 0260 1230 0009 0010 1843 576
Δικαιούχος: Ζυγουράκης Κωνσταντίνος

ΥΠΟΓΡΑΦΗ & ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΕΚΘΕΤΗ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ & ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΑΡΘΡΟ 1. – Προοίμιο. Ο παρών κανονισμός διέπει τις σχέσεις μεταξύ διοργανωτή της έκθεσης και των εκθετών

ΑΡΘΡΟ 2. Ο τίτλος της έκθεσης είναι: **3η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΙΣΩΝ & ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ** διοργανωτές είναι η Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση Πολιτισμού & Αλληλεγγύης Μεσολογγίου και ανάδοχος η εταιρεία ΠΡΟΒΟΛΗεχρο. Η **3η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΙΣΩΝ & ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ** θα λάβει χώρα από **20 - 23 Σεπτεμβρίου 2018** στο Λιμάνι Μεσολογγίου.

ΑΡΘΡΟ 3. Ημερομηνία και ωράριο λειτουργίας.

3.1. Η ημερομηνία διεξαγωγής και το ωράριο λειτουργίας ορίζεται από τη διοργάνωση.

3.2. Ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα να μεταβάλει μονομερώς την ημερομηνία και τον τόπο διοργάνωσης καθώς και το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης, χωρίς η μεταβολή αυτή να δημιουργεί οποιαδήποτε σχετική αποζημίωση ευθύνης και υποχρέωσης του έναντι των εκθετών. Ανάκληση της δήλωσης συμμετοχής εκθέτη, με επίκληση της παραπάνω ενδεχόμενης μεταβολής δεν επιτρέπεται (διατηρουμένων των συμβατικών υποχρεώσεων του, σύμφωνα με τα ειδικότερα αναφερόμενα στον παρόντα κανονισμό).

3.3. Η λειτουργία των περιπτέρων των εκθετών οφείλει να τηρείται απαρέγκλιτα το πρόγραμμα της έκθεσης

ΑΡΘΡΟ 4. Δικαίωμα συμμετοχής. Στην έκθεση γίνονται δεκτοί : α) Έλληνες και αλλοδαποί (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που ασκούν επιχείρηση βιοτεχνίας, βιομηχανίας, εμπορίας και επιθυμούν να εκθέσουν αμεταχείριστα προϊόντα. β) Έλληνες και αλλοδαποί (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που αντιπροσωπεύουν παραγωγικές επιχειρήσεις του εσωτερικού ή του εξωτερικού με την προϋπόθεση ότι θα δηλώσουν τα πλήρη στοιχεία και θα καταθέσουν έγγραφη εξουσιοδότηση των επιχειρήσεων που αντιπροσωπεύουν, για το δικαίωμα συμμετοχής τους (ως αντιπροσώπων) στην Έκθεση.

ΑΡΘΡΟ 5. Εκθέματα. Τα βασικά εκθέματα της αφορούν, Αγρο-Τρόφιμα, Ποτά, Γεωργία, Κτηνοτροφία, Νέες Καλλιέργειες, Ενέργεια, Τεχνολογία Περιβάλλοντος, Εναλλακτικές Μορφές Ενέργειας, Οικιακός Εξοπλισμός, Επαγγελματικός Εξοπλισμός, Δόμηση, Κατοικία, Θέρμανση – Ψύξη, Οικογένεια - Παιδιά και Εκπαίδευση, Γυναίκα και Ομορφιά, Αυτοκίνητο, Μοτοσυκλέτα, Αξεσουάρ, Μ.Μ.Ε, Διαφήμιση, Πληροφορική, Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Φορείς.

ΑΡΘΡΟ 6. Όροι συμμετοχής

6.1. Ο διοργανωτής είναι υποχρεωμένος να παραχωρήσει στον εκθέτη, στον χώρο που αναφέρεται στην δήλωση συμμετοχής, δύο (2) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη της έκθεσης.

6.2 Στο αναφερόμενο στη δήλωση συμμετοχής ενοίκιο (μίσθωμα) του χώρου που περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες του διοργανωτή για την εν γένει οργάνωση και λειτουργία της έκθεσης. Τυχόν δαπάνες του εκθέτη για τροποποίηση του περιπτέρου – κατόπιν έγκρισης του διοργανωτή – βαρύνουν αποκλειστικά και μόνον αυτόν (εκθέτη) & καταβάλλεται το υπόλοιπο της δαπάνης με την έναρξη της έκθεσης ρητά αποκλεισμένης κάθε αξίωσης του τελευταίου έναντι του διοργανωτή για συμμετοχή του στην σχετική δαπάνη, μείωση του μισθώματος κλπ.

6.3 Σε περίπτωση πρόκλησης οποιασδήποτε ζημιάς σε βάρος του διοργανωτή ή οποιοδήποτε τρίτου, απορρέουσας από ενέργεια του εκθέτη ή των προστεθέντων του, ο εκθέτης υποχρεούται σε απροφάσιστη, άμεση, και πλήρη αποκατάσταση της σχετικής ζημιάς (θετική και αποθετική) του παθόντος.

6.4 Η δαπάνη μεταφοράς εγκατάστασης και τοποθέτησης των εκτιθέμενων προϊόντων, προς και από το περίπτερο του εκθέτη βαρύνει αποκλειστικά τον τελευταίο. Ο διοργανωτής ουδεμία ευθύνη φέρει για κάθε ενδεχόμενη ζημιά υποστεί ο εκθέτης, κατά τη διαδικασία μεταφοράς, εγκατάστασης και τοποθέτησης των εκτιθέμενων προϊόντων, προς και από το περίπτερο του εκθέτη.

6.5. Το σύνολο των υλικών που χρησιμοποιεί ο διοργανωτής για κάθε κατασκευή και διαμόρφωση του εκθεσιακού χώρου αποτελούν περιουσία του διοργανωτή ή προστεθέντων του και συνεπώς δεν έχει οποιοδήποτε δικαίωμα πάνω σ' αυτά.

6.6. Ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την παρουσίαση : α) εκθεμάτων που είναι μεγάλα και ογκώδη και μπορεί να είναι επικίνδυνα ή να προκαλέσουν φθορές ή εκθέματα που δεν αναγράφονται στην δήλωση συμμετοχής, β) εκθεμάτων που δεν παράγονται ή δεν αντιπροσωπεύονται επίσημα από τον εκθέτη. Αλλαγή εκθεμάτων επιτρέπεται μόνο έπειτα από έγγραφη αίτηση του διοργανωτή ο οποίος διατηρεί το δικαίωμα απαγόρευσης της παρουσίασης εκθεμάτων που δεν ανταποκρίνονται στα συμφωνηθέντα.

6.7. Οι θέσεις (STANDS) μισθώνονται αποκλειστικά στον εκθέτη ή τους αντιπροσώπους του και δεν επιτρέπεται να υπομισθώσει ή η καθιονδήποτε τρόπο παραχώρηση της χρήσης αυτών σε τρίτα πρόσωπα.

6.8. Μετά την υπογραφή της δήλωσης συμμετοχής από τον εκθέτη, ο τελευταίος δεν δύναται να ακυρώσει μονομερώς αυτή (συμμετοχή) υποχρεωμένος σε κάθε περίπτωση στην εξόφληση του συμφωνηθέντος τιμήματος. Αν για οποιοδήποτε λόγο ο εκθέτης δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει την υποχρέωση του ως προς το χώρο ο διοργανωτής μπορεί – χωρίς καμία υποχρέωση επιστροφής της ληφθείσας καταβολής να ακυρώσει τη διάθεση αυτού (χώρου) εφόσον επιθυμεί να μισθώσει εκ νέου το χώρο, δύναται να λάβει υπ' όψιν του τα διαμορφούμενα δεδομένα, μειώνοντας τις οικονομικές απαιτήσεις του έναντι του εκθέτη. Οποιαδήποτε απαίτηση πληρωμής διατηρεί ο διοργανωτής έναντι του εκθέτη, δεν ακυρώνεται μετά από αυτή τη πράξη. Ο διοργανωτής ουδεμία απολύτως ευθύνη φέρει, σε περίπτωση φθοράς ή καταστροφής των εκτεθεισών ειδών και προϊόντων, για οποιοδήποτε λόγο και αιτία. Ο διοργανωτής αναλαμβάνει την ευθύνη να καλύψει ασφαλιστικά την έκθεση έναντι τρομοκρατικών ενεργειών, πυρός, αστικής ευθύνης έναντι τρίτων, εάν ο εκθέτης επιθυμεί κάποια ειδική ασφάλεια τότε θα κάνει ατομική ασφάλεια.

ΑΡΘΡΟ 7. Εμπροσθικές συναλλαγές και διαφημιστικές.

7.1. Στο χώρο που θα πραγματοποιηθεί η έκθεση επιτρέπεται η σύναψη εμπορικών πράξεων με βάση τα εκτιθέμενα δείγματα. Στον εκθέτη επιτρέπεται να διαφημίζει και να προβάλει – μόνο μέσα στο εκθετήριο του – αποκλειστικά τα εκθέματα των επιχειρήσεων που αναφέρονται στη δήλωση συμμετοχής του, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα υφίσταται παρενόχληση γειτονικών εκθετών, με θορύβους κλπ και δεν θα προβάλλουν διαφημίσεις που προσβάλλουν το κοινό αίσθημα.

7.2 Υπό μέρους του εκθέτη χρήση με οποιοδήποτε τρόπο του σήματος της έκθεσης επιτρέπεται μόνο έπειτα από έγγραφη μόνο άδεια του διοργανωτή.

7.3 Τα εκθέματα πρέπει να απομακρυνθούν το αργότερο τη 12η μεσημβρινή της επομένης ημέρας, δηλαδή 25 Σεπτεμβρίου 2018, διαφορετικά θα απομακρυνθούν από τον διοργανωτή και οι εκθέτες θα επιβαρυνθούν με τα έξοδα της μεταφοράς.

ΑΡΘΡΟ 8. Κανονισμός έκθεσης.

8.1 Ο κανονισμός αυτός αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης μεταξύ του διοργανωτή και του εκθέτη. Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται ειδικά με το παρόντα κανονισμό ισχύουν οι οικείες διατάξεις της Ελληνικής Νομοθεσίας.

8.2. Οι συσκευασίες των εκθεμάτων πρέπει να μετακινηθούν από τους χώρους της έκθεσης μία (1) ημερολογιακή ημέρα πριν τα εγκαίνια και μέχρι τις δώδεκα (12π.μ.). Σε περίπτωση παραβίασης σχετικής υποχρέωσης του εκθέτη, ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα να μετακινήσει τις συσκευασίες των εκθεμάτων καταλογίζοντας την σχετική δαπάνη στον εκθέτη.

8.3. Οι χώροι της έκθεσης φυλάσσονται με μέριμνα του διοργανωτή σε 24ώρη βάση, πλην όμως ο τελευταίος ουδεμία ευθύνη αποζημίωσης φέρει έναντι του εκθέτη για καταστροφή ή απώλεια πραγμάτων του τελευταίου κατά το ωράριο λειτουργίας της Έκθεσης.

8.4. Η Αστυνομία, η Πυροσβεστική, η βιομηχανική επιθεώρηση, οι δημόσιες αρχές και εκπρόσωποι του διοργανωτή δικαιούνται να βρίσκονται στο χώρο της έκθεσης καθ' όλο το 24ώρο. Κανένα είδος εύφλεκτου υλικού δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί ή να παραμείνει στα περίπτερα. Φωτισμός θα υπάρχει στις αίθουσες και στους γύρω χώρους της έκθεσης, όλες δε οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις των περιπτέρων θα ελέγχονται από ηλεκτρολόγους εγκεκριμένους από τον διοργανωτή. Ο καθαρισμός των διαδρομών και των υπολοίπων κοινόχρηστων χώρων της έκθεσης θα πραγματοποιείται με δαπάνες του διοργανωτή. Αν ο εκθέτης επιθυμεί ιδιαίτερο καθαρισμό του περιπτέρου ή των εκθεμάτων του η σχετική διαδικασία θα πραγματοποιείται με τα δικά του συνεργεία, μέσα και δαπάνη.

8.5. Τα εκθέματα δεν πρέπει να μετακινηθούν από τα περίπτερα, ούτε τα περίπτερα μπορούν να κλείσουν πρόωρα – μερικά ή ολικά – πριν το τέλος της έκθεσης. Ο διοργανωτής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τα εκθέματα που δεν έχουν μεταφερθεί από τους χώρους της έκθεσης έγκαιρα.

ΑΡΘΡΟ 9. Ο διοργανωτής δικαιούται σε περίπτωση μη πληρωμής του μισθώματος να συστήνει ενέχυρο επί των εκθεμάτων του εκθέτη έως την αποπλήρωση του μισθώματος.

ΑΡΘΡΟ 10. Τελικές Διατάξεις. Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, συμπληρώσει ή καταργήσει διατάξεις του παρόντος κανονισμού, αν αυτό κριθεί αναγκαίο για την αρτιότερη οργάνωση και λειτουργία της έκθεσης. Οι μεταβολές αυτές έχουν την ίδια ισχύ με τους όρους του παρόντος κανονισμού και είναι υποχρεωτικές για τον εκθέτη. Αν οποιοσδήποτε όρος του παρόντος κανονισμού κριθεί δικαστικά άκυρος, για ισχύ των υπολοίπων όρων, ο διοργανωτής δικαιούται να αντικαταστήσει τον κριθέντα ως άκυρο όρο με άλλον ίσης νομικής και εμπορικής ισχύος.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Η 3^η Αναπτυξιακή Έκθεση ανοίγει για το κοινό Πέμπτη & Παρασκευή 10:30 - 13:30 & 18:00 - 23:00 / Σάββατο & Κυριακή 10:30 - 23:00

ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο ΕΚΘΕΤΗΣ

Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ